

Denumirea evenimentului	Perioada desfășurării	Locația	Descrierea succintă	Web
AMPER	20-23.03.2018	Brno	Expoziție Internațională de Electrotehnică, Electronice, Robotică, Tehnologii de Automatizare, Comunicare, Iluminare și Securitate. Cel mai important eveniment de inginerie electrică din RC. În 2017 au participat 600 expozanți din 22 țări și 43.800 vizitatori.	www.amper.cz
FOR HABITAT	22-25.03.2018	Praga	Expoziție Internațională în domeniul locuințelor, construcțiilor și renovării;	www.forhabitat.cz
FOR INTERIOR			Expoziție Internațională de mobilier, interior și accesorii pentru locuințe;	http://forinterior.cz
FOR GARDEN			Expoziție Internațională de arhitectură, mobilă și tehnologii pentru grădină;	http://for-garden.cz
DESIGN IN BATHROOM			Expoziție de design, echipamente, instalații și accesorii vizând spațiile de baie;	designvkoupelne.cz
DESIGN SHAKER			Expoziție de design interior, ce prezintă tendințe și soluții inovative în materie;	http://designshaker.cz
LIVING, NEW PROJECTS			Expoziție specializată de proiecte în materie de locuințe noi.	http://vystavabydleni.cz
TECHAGRO	8-12.04.2018	Brno	<u>Expoziție Internațională de Tehnologii Agricole. Reprezintă cel mai mare eveniment agricol din Europa Centrală</u> , vizitat de peste 110.000 persoane;	www.bvv.cz/techagro/
BIOMASS			Expoziție privind surse regenerabile de energie în agricultură și silvicultură. Sunt prezentate posibilitățile de utilizare a biomasei din câmpuri, pajiști, păduri și ferme;	www.bvv.cz/biomasa/
Silva Regina			Expoziție Internațională de Silvicultură și Vânătoare.	www.bvv.cz/silva-regina/
Mobitex	25-28.04.2018	Brno	Expoziție Internațională de Mobilă și Design Interior. Evenimentul întrunește cei mai importanți producători și furnizori de mobilă și decorațiuni de interior, din regiune. În 2017 a participat 827 companii și 44059 vizitatori;	www.bvv.cz/mobitex/
Expoziția de Construcții			Expoziția acoperă toate sectoarele din construcții -	https://www.bvv.cz/stavebni-veletrhv-brno/

URBIS SMART CITY FAIR			<p>construcții de clădiri și echipamente tehnice pentru acestea;</p> <p>Evenimentul vizează idei, start-up-uri și soluții concrete pentru dezvoltarea conceptului de oraș inteligent.</p>	https://www.bvv.cz/urbis
SCIENCE RESEARCH INNOVATION FAIR	15-17.05.2018	Brno	Expoziția reprezintă o platformă ce reunește domeniile de cercetare și știință cu mediul de afaceri, precum și reprezentanți ai parcurilor tehnologice și IT.	http://www.vvvi.cz
IT Service Delivery Forum International	16-17.05.2018	Brno	<p>Conferință vizând schimbul de experiență în domeniul IT.</p> <p>Tematica 2018: IT Governance & Complexity.</p> <p>Subiecte: Servicii IT și învățământul superior, Smart cities, Internet of things și Guvernarea IT.</p>	www.itsdfi.com
FOR INDUSTRY	15-18.05.2018	Praga	<p>Expoziție Internațională în domeniul industriei ce prezintă echipamente și mașinării industriale, sisteme IT și de automatizare, precum și tehnologii de prelucrare, ambalare și logistică industrială;</p> <p>Expoziție de tehnologii de imprimare și scanare 3D. Evenimentul este însoțit de numeroase prezentări și seminare în materie.</p>	<p>http://forindustry.cz</p> <p>http://3dexpo.cz</p>
Wine Prague	21-23.05.2018	Praga	Una din cele mai mari expoziții internaționale de vinuri din RC, ce reunește reprezentanți ai industriei HORECA, importatori, distribuitori, somelieri etc. Ediția 2017 a reunit 337 expozanți și 8460 vizitatori.	www.wineprague.com
International Wine Show Prague	29.05.2018 / 10.2018	Praga	Expoziția internațională de vinuri IWSP are loc de două ori pe an și reunește peste 70 companii din aproximativ 20 țări, fiind vizitată de peste 700 persoane.	www.iwsp.cz
Oenoforum	21.6.2018	Brno	Expoziție internațională de vinuri organizată sub patronajul Organizației Internaționale a Viei și Vinului. Ediția din anul curent se va axa pe compararea vinurilor din soiurile Sauvignon Blanc și Cabernet Sauvignon, din diferite regiuni ale lumii.	www.oenoforum.cz
STYL and KABO	18-20.8.2018	Brno	Expoziție internațională de modă și Expoziție internațională de încălțăminte și articole din piele. Evenimentele reunesc producătorii și reprezentanți din	www.bvv.cz/styl-kabo

			Ediția din 2017 a reunit 283 companii din 20 țări și 5887 vizitatori.	
International Engineering Fair – MSV	1-5.10.2018	Brno	<p><u>Expoziția Internațională de Inginerie</u> – este cel mai important eveniment industrial din Europa Centrală cu circa 1.500 de expozanți și 80.000 vizitatori, fiind reprezentate toate domeniile-cheie ale industriilor de inginerie și electrice, cu accent pe automatizarea industrială;</p>	www.bvv.cz/msv
International Trade Fair of Machine Tools and Forming Machines - IMT			Expoziție Internațională de Mașinării – vizează prezentarea industriei constructoare de mașini industriale, utilaje și tehnologii din domeniu.	www.bvv.cz/imt
Automation			Expoziția vizează domeniul de măsurare, automatizare și control, ca parte a Târgului Internațional de Inginerie.	www.bvv.cz/automatizacie
International Foundry Fair FOND-EX			Expoziția Internațională din Industria Metalurgică este al treilea cel mai mare targ comercial specializat în industria metalurgică și cel mai important din Europa Centrală, ce prezintă tehnologii și materiale inovative în domeniul instalațiilor de turnare.	www.bvv.cz/fond-ex
WELDING	1-5.10.2018	Brno	Expoziția Internațională pentru Ingineria Sudării prezintă industria mașinărilor și echipamentelor de sudare.	www.bvv.cz/welding
PROFINTECH			Expoziție Internațională dedicată Tehnologiei Suprafețelor vizează tehnologii și echipamente de tratare a suprafețelor.	www.bvv.cz/profintech
PLASTEX			Expoziție Internațională de mase plastice, cauciuc și compozite prezintă industria materialelor plastice și a cauciucului.	www.bvv.cz/plastex
INTERPROTEC			Expoziția vizează echipamente de protecție și siguranță a muncii	www.bvv.cz/interprotec
EDEN 3000 building center	permanent	Brno	Expoziție permanentă de tehnologii și materiale inovative pentru construcția caselor prefabricate și alte construcții din lemn	www.bvv.cz/stavebni-centrum